o)
L‘“‘@D g Y, =200
o — @7 () R, = 2Ua
\ L Up = 12/
i —
R,

T’)'ﬁﬁﬂ A O {x;bdt/@/() " @ - @4_ =< 22_
Ohws 07 Uy = PL, ctor I or

. Ue U Y
j . - - _ R A
R Re+4R, Ro~24)0 2.222 A2 224
S@}@M L neys &:[X AVl CPY :
U= By [ = 3050220248 =~ b3V re IV

Ampérewg'éeﬂ‘é \A\ser‘ 2.2.A & Vo("’bwg‘éere'ﬁ

—— L

/(e (9.3-_ V.

®1
4+ -
Ue = = %( e =120
\ D | T P, =609
@\.L( Q?L( e 1..(-)-5“2»-
| L/(@D‘“‘ 12/




Vesultanbres. < parallell leopiiviees  Royr

A - 4 1 1. 1
ST =T ee— e S o -+
R par R, o, o

11

1
Q%r - D.oCc -t~ Z—F,O_O,

R= Rt Reu + Ry :é0+ ko<1.0)Q = §on

| ~- U
Shraumr. 0 lerodsen: 1- If‘f

. - U >
EfQlt’ P= T = Uy 2= YW_(2
R e NeE

= {sW

- = 15, ms= 24l
l\/ﬁ Lo = O
/&t:?\ |
T EQRld D= 2.2-(0°w/
bryta far  Clelpe il ses varwce,

ﬁw _‘{34?,V£3»r'w~_e, ‘IQ) s € g «&g = .33(( v {Og%fﬁ

= ¢

e WMy

T et QP e £ er tide
% - '&;, Wﬁ% |

#, Ay v
v e

) ) s Av,u-m, = T oY P ¢ o P

AT o =

A

2
La
e

5

|
3




6«5‘3? A Al

0.535 v 0O, . = 32095 ~20¢
Ded  Baxv 6 wte g 32s

5{) ern, I/v\/"-“-’(,(((/-g
C %f¥m@
\_/ VA@M/ \/ = QOof = (’)_Qmms
=207
\/(-k»f'vv\()/w SOw~_ jQ/{V\e‘é CV:L{/(S”/OK i\f«ﬁ

Qg e e Vavwoe
S0mn Vatu efb T ¢ woh .

Cwiy (&5 €)= C \p, (4¢,)
Lo 4 e Sluddec, peraturen

C‘\Mit{ - ng;t = G/\{/P/'t o Cu\/\/ﬁ/t\/
LA Y Guit = G b4 cat,

T (Cv V()V—%C\MQ = & ‘/R’{”*C o t>
‘s Y @t 4 G Y
(o, VPt G
U A& 10° 2 0 2000w fmc,z Q(‘)(’A»L%Czu{u LYty J00 _
b f510° 2 - 0. 200", 0(9&“9 + US2 s A bl

—

,;&

P




20.515°%C ~ 205°¢

1w p@m‘b urem  adla berre e (/“5(‘/ (3\(5@6-

e

r Ne =100
B
) Fle=, = 1.5
fo=3¢°
Reflelesio v ltelom em (e cun Calls ulrelow
K = 35°

Snells (ov

We St K¢ & Vkﬁ S!\/\,Oi

n
SPA Oy = —M—"-’ S = 0.55833
' e

K, = Bvcsi 05633 = b2.044 X627

€) Tolrelleles)or ~ Nl oL er storre. ev

ﬁveMée,\/k“(A C( ~e,£0/t/\ - 0&3\(\/ SOW~ 5y (;)Qg ‘é{?/u/\ c&

Ved  adb Ng S Nge= Ve Sta ?GQF 1.00

S —



. 1.0 {.00 . D«bq'qq’
1,54 |

'\

an
d\x/\, O\
) ms

—

0<3f = arcci O.64Y = Q(Q,Q\C(B“C‘t* ({00

e

Vo R  berr? ro{lelrsfon e X2 i@o




